
Estudio de opinión sobre Inteligencia Artificial en Chile
Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sé y conozco mucho sobre este tema 137 11 11 11
Sé y conozco medianamente sobre este tema 432 35 35 46

Sé algo sobre este tema 526 43 43 89

No sé nada de este tema 135 11 11 100

Total 1230 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En el trabajo/estudio 497 40 45 45

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

220 18 20 65

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 164 13 15 80

En ningún ámbito 139 11 13 93

No lo sé 75 6 7 100

Total 1095 89 100

Perdidos No reponde 135 11

1230 100

1. ¿Cuánto estima Ud. que conoce o sabe sobre la Inteligencia Artificial (IA)?

Válido

2. ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial? (Primera 
mención)

Válido

Total



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En el trabajo/estudio 50 4 11 11

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

223 18 51 62

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 167 14 38 100

Total 440 36 100

Perdidos No reponde 790 64

1230 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En el trabajo/estudio 50 4 22 22

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

50 4 23 45

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 121 10 55 100

Total 221 18 100

Perdidos No reponde 1009 82

1230 100

Válido

Total

Válido

Total

4. ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial? (Tercera 
mención)

3. ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial? (Segunda 
mención)



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 622 51 71 71

No 259 21 29 100

Total 881 72 100

Perdidos No reponde 349 28

1230 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En un 100% 33 3 5 5

En un 75% 189 15 30 36

En un 50% 244 20 39 75

En un 25% 86 7 14 89

No confío nada 69 6 11 100

Total 622 51 100

Perdidos No reponde 608 49

1230 100

Total

6. ¿Cuánto confía Ud. en Chat GPT?

Válido

Total

5. ¿Ha escuchado u oído hablar de Chat GPT?

Válido



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Ética 280 23 26 26

Técnicas de uso 230 19 21 47

Técnicas de programación 313 25 29 75
Contenidos y proyecciones 148 12 14 89
Artísticas 27 2 2 91

Ninguna 51 4 5 96

No lo sé 46 4 4 100

Total 1095 89 100

Perdidos No reponde 135 11

1230 100

7. ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y universidades? 

Válido

Total



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 352 29 32 32

No 499 41 46 78

No lo sé 244 20 22 100

Total 1095 89 100

Perdidos No reponde 135 11

1230 100

Tablas cruzadas

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Sé y conozco mucho sobre este tema 18 5 11

Sé y conozco medianamente sobre este tema 37 33 35

Sé algo sobre este tema 38 47 43

No sé nada de este tema 7 15 11

100 100 100

SEXO

Total
13. Por otra parte, 
¿cuánto estima Ud. 
que conoce o sabe 
sobre la Inteligencia 
Artificial (IA)?

Total

1.1 ¿Cuánto estima Ud. que conoce o sabe sobre la Inteligencia Artificial (IA)?

Válido

Total

8. ¿Piensa que la Inteligencia Artificial es un riesgo para su vida cotidiana?



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Sé y conozco mucho sobre este tema 11 14 8 11

Sé y conozco medianamente sobre este tema 44 29 31 35

Sé algo sobre este tema 35 45 49 43

No sé nada de este tema 10 11 13 11

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sé y conozco mucho sobre este tema 11 13 9 11

Sé y conozco medianamente sobre este tema 28 38 37 35

Sé algo sobre este tema 49 38 44 43

No sé nada de este tema 12 11 11 11

100 100 100 100

13. Por otra parte, 
¿cuánto estima Ud. 
que conoce o sabe 
sobre la Inteligencia 
Artificial (IA)?

Total

Total

1.3 ¿Cuánto estima Ud. que conoce o sabe sobre la Inteligencia Artificial (IA)?

REGION

Total

1.2 ¿Cuánto estima Ud. que conoce o sabe sobre la Inteligencia Artificial (IA)?

TRAMO

Total
13. Por otra parte, 
¿cuánto estima Ud. 
que conoce o sabe 
sobre la Inteligencia 
Artificial (IA)?



% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sé y conozco mucho sobre este tema 16 11 11 8 9 11

Sé y conozco medianamente sobre este tema 44 40 35 28 24 35

Sé algo sobre este tema 35 42 43 49 46 43

No sé nada de este tema 5 7 11 16 21 11

100 100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
En el trabajo/estudio 51 40 45

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

19 21 20

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 15 15 15

En ningún ámbito 10 16 13

No lo sé 5 8 7

100 100 100

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

13. Por otra parte, 
¿cuánto estima Ud. 
que conoce o sabe 
sobre la Inteligencia 
Artificial (IA)?

Total

Tabla cruzada 2.1 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Primera mención)*SEXO

SEXO

Total

1.4 ¿Cuánto estima Ud. que conoce o sabe sobre la Inteligencia Artificial (IA)?

NSE

Total



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

En el trabajo/estudio 52 47 36 45

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

17 22 21 20

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 14 13 20 15

En ningún ámbito 12 13 14 13

No lo sé 6 5 10 7

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En el trabajo/estudio 44 47 44 45

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

22 19 21 20

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 14 15 16 15

En ningún ámbito 13 12 13 13

No lo sé 7 7 6 7

100 100 100 100

Tabla cruzada 2.2 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Primera mención)*TRAMO

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 2.3 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Primera mención)*REGION

REGION

Total

Total

TRAMO



% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
En el trabajo/estudio 56 51 44 42 28 45

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

18 15 21 20 28 20

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 19 15 14 15 13 15

En ningún ámbito 7 10 14 12 23 13

No lo sé 1 8 7 11 9 7

100 100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
En el trabajo/estudio 10 12 11

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

46 56 51

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 44 32 38

100 100 100

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 2.5 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Segunda mención)*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 2.4 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial?(Primera 
mención)*NSE

NSE

Total



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

En el trabajo/estudio 19 3 11 11

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

48 54 52 51

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 33 43 37 38

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En el trabajo/estudio 13 8 14 11

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

39 63 43 51

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 48 29 43 38

100 100 100 100

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 2.7 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Segunda mención)*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 2.6 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Segunda mención)*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
En el trabajo/estudio 8 11 10 16 23 11

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

53 42 56 51 46 51

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 39 47 34 33 31 38

100 100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
En el trabajo/estudio 18 28 22

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

29 16 23

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 54 56 55

100 100 100

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 2.9 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Tercera mención)*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 2.8 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial?(Segunda 
mención)*NSE

NSE

Total



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

En el trabajo/estudio 16 24 27 22

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

29 18 21 23

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 55 58 52 55

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En el trabajo/estudio 23 25 17 22

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

33 15 27 23

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 44 60 56 55

100 100 100 100

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 2.11 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Tercera mención)*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 2.10 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia 
Artificial?(Tercera mención)*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
En el trabajo/estudio 15 31 21 20 25 22

En mis relaciones interpersonales 
(comunicaciones, redes, etc.)

26 24 23 20 13 23

En mi vida cotidiana (compras, trasporte, etc.) 59 45 56 60 63 55

100 100 100 100 100 100

% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Sí 82 57 71

No 18 43 29

100 100 100

15. ¿Ha escuchado 
u oído hablar de 
Chat GPT?

Total

14. ¿En qué ámbito 
supone Ud. que 
utiliza herramientas 
con Inteligencia 
Artificial?

Total

Tabla cruzada 3.1 ¿Ha escuchado u oído hablar de Chat GPT?*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 2.12 ¿En qué ámbito supone Ud. que utiliza herramientas con Inteligencia Artificial?(Tercera 
mención)*NSE

NSE

Total



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Sí 81 72 55 71

No 19 28 45 29

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 64 79 64 71

No 36 21 36 29

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 92 82 67 56 37 70

No 8 18 33 44 63 30

100 100 100 100 100 100

15. ¿Ha escuchado 
u oído hablar de 
Chat GPT?

Total

15. ¿Ha escuchado 
u oído hablar de 
Chat GPT?

Total

Tabla cruzada 3.4 ¿Ha escuchado u oído hablar de Chat GPT?*NSE

NSE

Total

15. ¿Ha escuchado 
u oído hablar de 
Chat GPT?

Total

Tabla cruzada 3.3 ¿Ha escuchado u oído hablar de Chat GPT?*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 3.2 ¿Ha escuchado u oído hablar de Chat GPT?*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de SEXO

Hombre Mujer
En un 100% 5 5 5

En un 75% 32 29 30

En un 50% 42 36 39

En un 25% 12 17 14

No confío nada 10 14 11

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

En un 100% 6 6 4 5

En un 75% 29 34 27 30

En un 50% 42 37 38 39

En un 25% 15 13 14 14

No confío nada 8 11 18 11

100 100 100 100

16. ¿Cuánto confía 
Ud. en Chat GPT?

Total

16. ¿Cuánto confía 
Ud. en Chat GPT?

Total

Tabla cruzada 3.6 ¿Cuánto confía Ud. en Chat GPT?*TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 3.5 ¿Cuánto confía Ud. en Chat GPT?*SEXO

SEXO

Total



% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En un 100% 9 5 3 5

En un 75% 25 30 35 30

En un 50% 38 42 36 39

En un 25% 12 14 15 14

No confío nada 16 9 11 11

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
En un 100% 7 5 4 22 5

En un 75% 31 33 31 26 22 30

En un 50% 47 38 39 35 16 39

En un 25% 15 13 13 19 16 14

No confío nada 7 9 12 16 25 11

100 100 100 100 100 100

16. ¿Cuánto confía 
Ud. en Chat GPT?

Total

16. ¿Cuánto confía 
Ud. en Chat GPT?

Total

Tabla cruzada 3.8 ¿Cuánto confía Ud. en Chat GPT?*NSE

NSE

Total

Tabla cruzada 3.7 ¿Cuánto confía Ud. en Chat GPT?*REGION

REGION

Total



% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Ética 27 24 26

Técnicas de uso 21 21 21

Técnicas de programación 28 30 29

Contenidos y proyecciones 16 11 14

Artísticas 1 3 2

Ninguna 4 6 5

No lo sé 4 5 4

100 100 100

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

Tabla cruzada 4.1 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar 
colegios y universidades?(Primera mención)*SEXO

SEXO

Total



% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Ética 26 21 31 26

Técnicas de uso 21 22 20 21

Técnicas de programación 37 28 19 29

Contenidos y proyecciones 5 16 21 14

Artísticas 3 2 2 2

Ninguna 4 6 4 5

No lo sé 4 5 3 4

100 100 100 100

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

Tabla cruzada 4.2 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Primera mención)*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Ética 24 28 25 26

Técnicas de uso 18 19 26 21

Técnicas de programación 32 29 24 28

Contenidos y proyecciones 12 14 14 13

Artísticas 4 1 3 2

Ninguna 5 5 5 5

No lo sé 5 4 4 4

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Ética 28 30 25 22 20 26

Técnicas de uso 23 23 22 21 13 21

Técnicas de programación 29 25 32 25 29 29

Contenidos y proyecciones 11 16 13 15 13 14

Artísticas 2 2 2 3 7 2

Ninguna 2 4 4 7 9 5

No lo sé 5 2 2 7 10 4

100 100 100 100 100 100

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

Tabla cruzada 4.4 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Primera mención)*NSE

NSE

Total

Tabla cruzada 4.3 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Primera mención)*REGION

REGION

Total



% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Ética 27 22 25

Técnicas de uso 29 29 29

Técnicas de programación 18 17 17

Contenidos y proyecciones 22 28 25

Artísticas 5 4 4

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Ética 26 24 24 25

Técnicas de uso 34 25 27 29

Técnicas de programación 15 22 14 17

Contenidos y proyecciones 21 24 30 25

Artísticas 3 5 5 4

100 100 100 100

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

Tabla cruzada 4.6 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Segunda mención)*TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 4.5 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar 
colegios y universidades?(Segunda mención)*SEXO

SEXO

Total



% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Ética 18 27 26 25

Técnicas de uso 28 31 26 29

Técnicas de programación 17 16 20 18

Contenidos y proyecciones 32 22 22 25

Artísticas 5 3 6 4

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Ética 37 23 23 19 14 25

Técnicas de uso 31 25 33 27 22 29

Técnicas de programación 12 23 15 19 22 17

Contenidos y proyecciones 17 23 25 31 37 25

Artísticas 3 6 4 4 6 4

100 100 100 100 100 100

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

17. ¿Qué área 
relacionada con la 
Inteligencia Artificial 
deberían abordar 
colegios y 
universidades?

Total

Tabla cruzada 4.8 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Segunda mención)*NSE

NSE

Total

Tabla cruzada 4.7 ¿Qué área relacionada con la Inteligencia Artificial deberían abordar colegios y 
universidades?(Segunda mención)*REGION

REGION

Total



% dentro de SEXO

Hombre Mujer
Sí 31 33 32

No 50 41 46

No lo sé 19 26 22

100 100 100

% dentro de TRAMO

De 18 a 34 
años

De 35 a 54 
años

55 años o 
más

Sí 30 34 34 32

No 53 44 38 46

No lo sé 17 23 28 22

100 100 100 100

18. ¿Piensa que la 
Inteligencia Artificial 
es un riesgo para 
su vida cotidiana?

Total

18. ¿Piensa que la 
Inteligencia Artificial 
es un riesgo para 
su vida cotidiana?

Total

Tabla cruzada 5.2 ¿Piensa que la Inteligencia Artificial es un riesgo para su vida 
cotidiana?*TRAMO

TRAMO

Total

Tabla cruzada 5.1 ¿Piensa que la Inteligencia Artificial es un riesgo para su vida 
cotidiana?*SEXO

SEXO

Total



% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 30 35 30 32

No 41 47 48 46

No lo sé 30 18 23 22

100 100 100 100

% dentro de NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 29 26 32 38 42 32

No 52 55 44 36 35 46

No lo sé 19 19 24 26 24 22

100 100 100 100 100 100

18. ¿Piensa que la 
Inteligencia Artificial 
es un riesgo para 
su vida cotidiana?

Total

18. ¿Piensa que la 
Inteligencia Artificial 
es un riesgo para 
su vida cotidiana?

Total

Tabla cruzada 5.4 ¿Piensa que la Inteligencia Artificial es un riesgo para su vida cotidiana?*NSE

NSE

Total

Tabla cruzada 5.3 ¿Piensa que la Inteligencia Artificial es un riesgo para su vida 
cotidiana?*REGION

REGION

Total


